



## Сотрудники следственного управления СК России по Чеченской Республике посетили подшефное детское учреждение



Сотрудники следственного управления СК России по Чеченской Республике посетили подшефное государственное бюджетное учреждение «Ахматовский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» и вручили подарки ребятам, участвовавшим в Детском конкурсе рисунка, посвященном Дню Победы.

После подведения итогов конкурса рисунка, гости были приглашены на праздничный концерт, подготовленный воспитанниками центра. Маленькие артисты исполнили для гостей и зрителей песни фронтовых лет, показали замечательные танцевальные композиции, с воодушевлением прочитали стихи о героях Великой Отечественной войны.



## Изображения



11 Мая 2021

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1568475>